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ПРОТОКОЛ № 49– МИ /28.07.2025 г. 

 

Днес, 28.07.2025 г., се проведе заседание на ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА 

КОМИСИЯ /ОИК/ град Пазарджик, на което присъстваха: Председател: Антони 

Христосков Върбев, Зам. председатели: Виолета Стефанова Ценова, Кръстьо Йорданов 

Костадинов, Любомира Георгиева Бунева, Христина Геомарова Ганчева, Секретар: Али 

Ахмедов Чешмеджиев и членове: Иванка Василева Гатина, Павлина Иванова Терзова- 

Старева, Лъчезар Николаев Минев, Боряна Чавдарова Дунгарова. 

Заседанието се председателства от Антони Върбев - председател на комисията, 

който като установи, че е налице кворум и комисията може да взима легитимни 

решения, докладва следния дневен ред: 

 

1. Предсрочно прекратяване на правомощията на Общински съветник и обявяване на 

следващия общински съветник от листата на  „БСП за България“/ПП 

“ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“, ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ“, ПП 

„СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ“ , ПП „НФСБ“, ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА 

РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“/ 

 

по точка 1 Председателят докладва следния проект на решение: 

 

РЕШЕНИЕ № 433-МИ/28.07.2025 г. 

 

 ОТНОСНО: Предсрочно прекратяване на правомощията на Общински съветник и 

обявяване на следващия общински съветник от листата на  „БСП за България“/ПП 

“ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“, ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ“, ПП 

„СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ“ , ПП „НФСБ“, ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА 

РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“/ 

 В Общинска избирателна комисия в гр. Пазарджик е постъпило писмо с вх.№ 

377/28.07.2025 г. от Председателя на Общински съвет Пазарджик с изх.№ 653/28.07.2025 г. 

с което е представено заявление от общинския съветник г-жа Лилия Георгиева Георгиева за 

предсрочното прекратяване на правомощията й на основание чл.30, ал.4, т.3 от ЗМСМА. 

Председателят на Общинския съвет иска да бъде обявен следващият избран общински 

съветник от листата на Местна коалиция (МК) „БСП за България“. 

 С Решение № 282-МИ/28.10.2019 г. на ОИК Пазарджик г-жа Лилия Георгиева 

Георгиева е обявена за избран за общински съветник от кандидатската листа на МК „БСП за 

България“. Налице са материално-правните предпоставки за прекратяване на пълномощията 

на общинския съветник по чл.30, ал.4, т.3  от  ЗМСМА   -  Пълномощията на общинския 

съветник се прекратяват предсрочно при  подаване на оставка чрез Председателя на 

общинския съвет до Общинската избирателна комисия. 

 В листата на МК „БСП за България“ за общински съветник кандидатите от „Списък 

А“  според броя на получените преференции са изчерпани, предвид данните в справката на 

"Информационно обслужване" АД. Съгласно чл.454, ал.5 от ИК когато няма кандидати с 

валидни предпочитания (преференции), избрани са кандидатите по реда, в който са 

подредени в кандидатската листа. За следващ обявен общински съветник се определя 

съобразно ред на записани в листата на МК „БСП за България“ в „Списък Б“. В настоящият 
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случай според  данните в справката на "Информационно обслужване" АД и пореден в 

„Списък Б“ това е г-н Димитър Стойков Киричев с ЕГН *********. 

 Във връзка с изложеното по-горе и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 24 , във връзка 

с чл. 458 от Изборния кодекс и чл. 30, ал. 7 във връзка с чл. 30, ал. 4, т. 3 от ЗМСМА, 

Общинска избирателна комисия в община Пазарджик 

Р  Е  Ш  И: 
 1.Прекратява пълномощията на Лилия Георгиева Георгиева от Местна коалиция 

„БСП за България“/ПП “ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“, ПП „ПАРТИЯ НА 

ЗЕЛЕНИТЕ“, ПП „СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ“ , ПП „НФСБ“, ПП 

„ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА ПРОМЯНА БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“/  като общински 

съветник в Общински съвет  Пазарджик и анулира издаденото й удостоверение. 

2. Обявява за избран общински съветник в Общински съвет – гр. Пазарджик г-н 

Димитър Стойков Киричев с ЕГН *********, следващ в листата на Местна коалиция 

„БСП за България“ кандидат. 

3. На обявения за избран общински съветник да се издаде удостоверение. 

4. В изпълнение на чл.30, ал.8 от ЗМСМА препис от настоящото Решение следва да 

бъде изпратено на Председателя на Общински съвет Пазарджик. 

 

 ОИК Пазарджик проведе поименно гласуване, както следва: 

 

 Длъжност Име ЗА ПРОТИВ 

Председател Антони Христосков Върбев +  

Зам. Председател Виолета Стефанова Ценова +  

Зам. Председател Кръстьо Йорданов Костадинов +  

Зам. Председател Любомира Георгиева Бунева +  

Зам. Председател Христина Геомарова Ганчева +  

Секретар Али Ахмедов Чешмеджиев +  

Член Лъчезар Николаев Минев +  

Член Иванка Василева Гатина +  

Член Павлина Иванова Терзова-Старева +  

Член Боряна Чавдарова Дунгарова +  

 

Гласували – 10 

„ЗА“ - 10 

„ПРОТИВ“  – 0 

отсъстващи - 1 

 

 Проектът за решение става окончателно решение, което на основание чл. 30, ал. 8 

ЗМСМА не подлежи на оспорване. 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: .................................. / Антони Христосков Върбев / 

 

СЕКРЕТАР ...................................... / Али Ахмедов Чешмеджиев / 


